

L.dz. SZW.DZI.262.184/16/PN/WU/2020

Suwałki, dnia 22/06/2020r.

Wszyscy uczestnicy postępowania
NS: 16/PN/WU/2020

WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na:
Dostawa roztworów do dializ dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach
– znak sprawy **16/PN/WU/2020**.

Zamawiający, **Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach Dział Zamówień i Inwestycji**, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), przedstawia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SIWZ"):

Uczestnik 1

1. Czy Zamawiający w **Części nr 2 poz. 1** dopuści zaoferowanie wodorowęglanowych dializatorów bezwapniowych w dwukomorowych workach 5L o składzie elektrolitowym: fosforany 0 lub 1,25 mmol/l (do swobodnego wyboru przez Zamawiającego), pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

2. Czy Zamawiający w **Części nr 2 poz. 2 i 3** dopuści zaoferowanie 4% Cytrynianu sodu w standardowych (produkowanych hurtowo, a w następstwie tańszych) workach o pojemności 1500 ml? Jednocześnie przyjmując następujący przelicznik ilości uwzględniający zapotrzebowanie w litrach:

2	4% Cytrynianu sodu w workach 1000 ml	szt.	420
3	4% Cytrynianu sodu w workach 2000 ml	szt.	420

è

2	4% Cytrynianu sodu w workach 1500 ml	szt.	840
---	--------------------------------------	------	-----

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Uczestnik 2

1. Dotyczy załącznika nr 5 część 2 pozycja 1:

Prosimy Zamawiającego o zgodę na dostarczanie dializatu bezwapniowego z zawartością fosforanów 0 lub 1,25 mmol/l (bez stężenia 0,8 mmol/l). Z obserwacji rynku wynika, że żaden z oferentów nie będzie w stanie dostarczyć dializatorów z wszystkimi trzema wymaganymi przez Zamawiającego stężeniami fosforanów.

Odpowiedź: Tak

2. Dotyczy załącznika nr 5 część 2 pozycja 2 i 3:

Prosimy Zamawiającego o zgodę na dostarczanie w przytoczonych pozycjach 4%cytrynianu sodu (136 mmol/l) w ujednoliconej objętości 1500 ml. Zmiana ta umożliwi optymalizację pracy personelu oraz poprzez stałe

zaprogramowanie w aparacie nerkozastępczym objętości worka zabezpieczy układ drenów krwi przed przypadkowym zapowietrzeniem.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl.

Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 16/PN/WU/2020 z dnia 16/06/2020r.

Z poważaniem

DYREKTOR

Szpitala Wojewódzkiego
im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

Adam Szałanda